



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΟΙΓΜΑ Η.Γ. ΓΙΑ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ/ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΣΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜ. ΕΞΑΜ. ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024

Από Τρίτη 31.10.2023 έως και Κυριακή 05.11.2023 καλούνται οι φοιτητές και φοιτήτριες, να προβούν σε τυχόν διορθώσεις ή τροποποιήσεις ή προσθήκες στη δήλωση των μαθημάτων τους αφού πρώτα ελέγξουν προσεκτικά τη δήλωσή τους και συμβουλευτούν τον Οδηγό Σπουδών 2023-2024 που είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Τα μαθήματα (υποχρεωτικά και επιλογής) δηλώνονται μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας <https://e-secretary.uop.gr/UniStudent/login.asp> με χρήση των κωδικών πρόσβασης.

Υπενθυμίζουμε τα εξής:

Φοιτητές/φοιτήτριες 1ου εξαμήνου

- Όλα τα μαθήματα του 1ου εξαμήνου θα δηλωθούν στους πρωτοετείς φοιτητές/φοιτήτριες από τη Γραμματεία του Τμήματος.

Φοιτητές/φοιτήτριες 3ου εξαμήνου

- Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν οφειλόμενα από το **χειμερινό** εξάμηνο του προηγούμενου έτους.

Φοιτητές/φοιτήτριες 5ου εξαμήνου

- Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν οφειλόμενα από τα **χειμερινά** εξάμηνα των προηγούμενων ετών. Το μάθημα «ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» θα προσφερθεί στο εαρινό εξάμηνο, επομένως δεν δηλώνεται στο 5ο εξάμηνο. Το μάθημα «ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ» θα προσφερθεί κανονικά στο 5ο εξάμηνο (χειμερινό), επομένως το δηλώνετε κανονικά.

Φοιτητές/φοιτήτριες 7ου εξαμήνου

- Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν οφειλόμενα από τα **χειμερινά** εξάμηνα των προηγούμενων ετών.

- Το μάθημα «ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» θα προσφερθεί στο εαρινό εξάμηνο, επομένως δεν δηλώνεται στο 7ο εξάμηνο.

- ΠΡΟΣΟΧΗ: το μάθημα "Πρακτική στην Κοινότητα" δηλώνεται μόνον εφόσον έχουν εξεταστεί επιτυχώς τα μαθήματα «Διατροφική Αξιολόγηση», «Διατροφή στα στάδια της

ζωής» και «Βασικές Αρχές Κλινικής Διατροφής» και μόνον από τους φοιτητές/ φοιτήτριες που διανύουν το 7ο εξάμηνο φοίτησης.

- ΠΡΟΣΟΧΗ: για την δήλωση του μαθήματος “Πτυχιακή Εργασία Ι” απαραίτητη προϋπόθεση είναι να μην οφείλουν οι φοιτητές/φοιτήτριες περισσότερα από δώδεκα (12) μαθήματα των τριών (3) πρώτων ετών του Προγράμματος Σπουδών.

Φοιτητές/φοιτήτριες 9ου εξαμήνου (επί πτυχίω, εισακτέοι το ακαδ. έτος 2019-2020)

-Οι φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν πραγματοποιήσει την Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας ΙΙ και οφείλουν την Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας Ι **ΚΑΙ ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΟΙ**, θα ακολουθήσουν για το 9ο εξάμηνο το πρόγραμμα σπουδών του ακαδ. έτους 2022-2023, δηλαδή θα πρέπει να παρακολουθήσουν τα μαθήματα: «Μεθοδολογία Διατροφικής Έρευνας», «Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας Ι», «Ασφάλεια και Ποιότητα Τροφίμων» (μεταφέρεται στο εαρινό εξάμηνο), «Διδακτική» και «Πτυχιακή Εργασία Ι».

-Οι φοιτητές/φοιτήτριες που δεν έχουν πραγματοποιήσει ούτε την Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας Ι ούτε την Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας ΙΙ θα ακολουθήσουν το πρόγραμμα 2023-2024 και θα πρέπει να δηλώσουν επιπρόσθετα την «Πρακτική στην Κοινότητα», την «Διατροφογενετική - Διατροφογενωμική» και τα «Λειτουργικά Τρόφιμα και Διατροφή».

- ΠΡΟΣΟΧΗ: το μάθημα “Πρακτική στην Κοινότητα” δηλώνεται μόνον εφόσον έχουν εξεταστεί επιτυχώς τα μαθήματα «Διατροφική Αξιολόγηση», «Διατροφή στα στάδια της ζωής» και «Βασικές Αρχές Κλινικής Διατροφής»

- ΠΡΟΣΟΧΗ: για την δήλωση του μαθήματος “Πτυχιακή Εργασία Ι” απαραίτητη προϋπόθεση είναι να μην οφείλουν οι φοιτητές/φοιτήτριες περισσότερα από δώδεκα (12) μαθήματα των τριών (3) πρώτων ετών του Προγράμματος Σπουδών.

Για όσους οφείλουν από παλιά το μάθημα “Διαχείριση Μονάδων Διατροφής” (ΕΔΔ502), αυτό προσφέρεται πλέον στο 6ο εξάμηνο με κωδικό ΕΔΔ608 και θα μπορεί να δηλωθεί τότε.

Για όσους οφείλουν από παλιά το μάθημα “Διατροφή και Άσκηση” (ΕΔΔ504), αυτό έχει μετονομαστεί σε “Φυσιολογία της Άσκησης” (ΕΔΔ504).

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ:

Ο φοιτητής/τρια δικαιούται να δηλώσει μαθήματα μόνον του τρέχοντος και των κατώτερων (χειμερινών) εξαμήνων σπουδών. Δεν δικαιούται να δηλώσει μάθημα εξαμήνων ανώτερων του εξαμήνου σπουδών του.

Η δήλωση μαθημάτων γίνεται με ατομική ευθύνη του/της φοιτητή/τριας, αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά. Συστήνουμε όλοι οι φοιτητές να διενεργήσουν έλεγχο της δήλωσής τους και σε περίπτωση που διαπιστώσουν λάθος ή παράλειψη να προβούν σε διόρθωση εντός της ανωτέρω προθεσμίας.

Μάθημα που δεν έχει δηλωθεί στην Η.Γ. δεν θα μπορεί να εξεταστεί κατά την εξεταστική περίοδο.

Μετά τη δήλωση των μαθημάτων στην Ηλεκτρονική Γραμματεία, οι φοιτητές/φοιτήτριες καλούνται να εγγραφούν στα μαθήματα και στο eclass <https://eclass.uop.gr/> προκειμένου να έχουν πρόσβαση σε σημειώσεις και ανακοινώσεις που αναρτώνται από τους διδάσκοντες.

Καλαμάτα, 31/10/2023

